



2023年1月11日 星期三
农历壬寅年腊月二十
总第1261期
今日四版

创新·融合·高远

Innovation·Integration·Ambition

泰安市内资准印证第078号



常绪扩来我区 调研电力安全生产工作

本报讯(记者 吴志竟)1月10日上午,市委常委、副市长常绪扩来高新区国网泰安供电公司科研生产基地进行调研检查。高新区党工委委员、管委会副主任、组织部部长,人力资源部部长张鹏陪同调研。

常绪扩来到国网泰安供电公司科研生产基地输电监控中心,现场听取了国网泰安供电公司情况介绍,与企业负责人就如何做好下一步电力安全生产工作进行了充分探讨。

听取汇报后,常绪扩对该公司所做的工作和取得的成效给予了充分肯定,他指出,此次到国网泰安供电公司科研生产基地输电监控中心,既是安全检查,也是专题调研。公司要加强与政府职能部门的联系沟通,健全相关监控设备设施,一手抓安全生产,一手抓市场开拓,提供一流电力服务,指导电网系统科学合理开展设



常绪扩在我区调研检查
备线路巡查检修和隐患排查治理,全面防范和化解安全风险和隐患,确保电力设施健康运转,保障电网安全稳定运行。



房村镇不动产登记受理处揭牌成立

本报讯(记者 于龙)1月9日,高新区房村镇不动产登记受理处揭牌成立。高新区党工委委员、管委会副主任赵兴伟参加活动。

据了解,为进一步完善和巩固房地一体确权登记工作成果,进一步与深化“放管服”改革、优化营商环境、推进不动产登记便民利企改革有效衔接,高新区管委会协调行政审批服务部、各镇(街道)党委政府,在全区乡镇、街道便民服务中心设立不动产登记受理处。旨在充分利用房地一体不动产确权登记成果,通过不动产登记全流程“无纸化”、“一网通办”平台业务“全程网办”,将不动产登记从“一次办好”向“就近办”“少跑腿办”纵深推进,进一步提高不动产登记的工作效率,打通不动产登记服务“最后一公里”,提升服务水平,最大限度方便群众,让群众在家门口体验不动产登记的便利。房村镇不动产登记受理处的揭牌成立,标志着高新区房地一体确权登记工作正式转入常态化阶段。

下一步,高新区将以各镇(街道)不动产登记受理处为依托,以打造服务型政府为宗旨,以“为民、便民、利民”为根本遵循,打通农村房地一体确权登记服务“最后一公里”,进一步提升农村房地一体确权登记工作效率,切实做到“即来即办,即来即批”,真正做到让组织放心、让群众满意。

我区走访慰问困难退役军人

本报讯(记者 吴志竟)春节来临之际,为体现党和政府对退役军人及其他优抚对象的关心关爱,继续发扬拥军拥属光荣传统,1月9日,高新区党工委委员、公安分局党委书记、局长单刚走访慰问部分困难退役军人,送上党和政府的温暖关怀,提前向他们致以节日的问候和美好的祝福。

慰问组先后来到对臼社区于绍瑞和石灰官庄社区李德荣家中,与他们亲切交谈,倾听他们的军旅故事,详细询问和了解他们的家庭生活情况和身体状况,以及实际困难和诉求,同时,感谢他们为国家和社会作出的贡献,送上慰问品和慰问金,叮嘱要保重身体,安享晚年。要求各有关部门积极做好帮扶工作,继续关心关爱退役军人的生活起居。

退役军人纷纷表示,有党和政府的关怀心里倍感温暖,今后将继续发扬敢于吃苦、敢于奉献的军人作风,发挥余热,以实际行动支持高新区经济社会发展。

我区走访慰问驻区政协委员

本报讯(记者 于龙)为进一步加强与政协委员的联络工作,近日,高新区管委会二级调研员段崇海带队开展走访慰问驻高新区政协委员活动。

段崇海代表高新区党工委、管委会向驻泰安高新区各级政协委员致以诚挚的问候和新春的祝福。他表示,全区各级政协委员坚持守正创新、认真履职,发挥各长、担当作为,在疫情

防控、经济发展、科技创新、双招双引、项目建设、城市提升、生态环保等多个领域积极建言献策、监督指导,为全区经济社会事业又好又快发展贡献了关键力量,展现了政协委员的胸怀与担当,赢得了全区人民的信任和点赞。泰安高新区将在市委、市政府的坚强领导下,在广大政协委员的监督支持下,围绕“高质量发展、争先

进阶升级”的总体目标,积极投身新型工业化强市建设,坚定不移抓产业、上项目、保民生,打造一流营商环境,大力提升城市综合配套能力,推进产城融合,建设宜居幸福城市。希望各位政协委员一如既往关心、支持高新区发展,积极建言献策,与高新区共同谱写高质量发展新篇章。

委领导为分管部门 作党的二十大精神辅导宣讲

本报讯(通讯员 冯雨萱)1月6日,委领导石振房为分管部门作党的二十大精神辅导宣讲,并同部门班子成员进行集体廉政谈话。科技创新部、行政审批服务部、信息化工作办公室、优化营商环境办公室班子成员及党员干部参加。

深学笃行党的二十大精神内涵。党的二十大精神立意高远、博大精深,既有政治上的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署。坚持学思用贯通、知信行统一,系统准确学习领会党的二十大精神,深入理解内涵,精准把握外延,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”,坚定不移把党的二十大精神作出的重大决策部署作为干事创业的根本遵循和行动指南,继往开来、赓续奋进,着力打造高新区营商环境新优势。

驰而不息强化党风廉政建设。党的二十大精神指出,坚持把政治标准放在首位,加强新时代廉洁文化建设,突出把好政治关、廉洁关。全面落实党的二十大精神,就要坚定不移强化党风廉政建设,拧紧理想信念开关,筑牢廉洁自律防线,切实把全面从严治党要求落细到部门建设各领域、全过程。认真抓好领导班子和干部队伍建设,身先垂范、以上率下,确保做到明红线、守底线、知畏戒,把履职尽责锻造为自身坚强的政治品格,清清白白做人、

干干净净做事,切实增强高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

求真务实聚力实现攻坚提升。会议传达学习了中共泰安市委十二届六次全体会议精神,以登高望远、奋力争先的格局和胸怀提振精气神。紧紧围绕新型工业化强市建设重大决策部署,立足省市重点改革创新任务,继续践行“双招第一、项目优先”理念,全面落实工业项目“极简极速极优”审批服务模式。全力推进科技创新,深化“放管服”改革,加强信息化建设,不断优化营商环境。坚持有解思维,聚力攻坚突破,推动各项工作实现精准服务、提速提效,奋力开创新型工业化强市建设新局面,为高新区高质量发展、争先进位升级贡献力量。

共创文明从我做起

文明城市

携手共建 美好家园

争做文明市民 争创文明城市 共建和谐家园

